
 
PROCÈS-VERBAL du conseil exécutif de l'AFELC-UQAM tenu 06 décembre 2017 à 
17h55 au J-1180.LOCAL du Pavillon Judith-Jasmin : 405, rue Sainte-Catherine Est, H2L 
2C4

ÉTAIENT PRÉSENT.E. S. : 
Mme Chanel Vincent-Dubé, responsable à la coordination 
M. Louis Piette, responsable aux affaires financières  
M. Felix Biot, responsable aux affaires administratives   
M. Ugo Horel, responsable aux affaires sociopolitiques 
M. Philippe Séguin, responsable aux affaires socioculturelles
Mme Marilou Ayotte, responsable aux affaires Uqamiennes (ARRIVÉ18h20)
Mme Laurence Gendron-Paquin, responsable aux communications (ARRIVÉ 18h20)
ÉTAIENT ABSENT.E.S :

Mme Amélie Robert, responsable aux affaires académiques

 
0. Ouverture et procédures 

PROPOSITION d’ouvrir la rencontre. 
Duement proposée,  duement appuyée

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 
 

PROPOSITION de nommer Philippe à l’animation de la rencontre et Felix comme 
secrétaire. 
Duement proposée,  duement appuyée

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 
Ouverture à 17h55



PROPOSITION d’adopter l’ordre du jour suivant : 
0. Ouverture et procédures 
1.  Rectrice
2.  ASEQ
3.  Cellule de Crise
4. Relation entre exécutants
5. Employé
6. Coupe AFELC
7. Compte Rendu cute
8. Varia

Duement proposée,  duement appuyée 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 
1. Rectrice

Louis  et  Chanel sont  allés à  la  rencontre avec la  Rectrice.  L’impression de Louis a eu
l’impression qu’elle veut toute changer les choses de fond en compte. Elle veut faire une
rencontre avec les assos facultaires 1 fois par mois.

Il nous font un compte rendu de la rencontre concernant les divers dossiers.

2. ASEQ
IL y a un pépin avec l’ASEQ, car il y avait un problème avec leur facturation qui n’était pas
conforme avec la norme. 
Il nous tient au courant du développement c’est fin!
On va inviter l’ASEQ à venir en AG pour expliquer quels seraient les coûts de plus aux 
assurances si on intégrait d’autres médicaments de plus!

3. Cellule de Crise



Il s’agit d’une initiative du doyen de la faculté pour donner un soutien aux victimes de 
harcèlement psychologique et/ou sexuel et pour le moment c’est une initiative de la faculté 
de langue et communication et ils veulent que l’AFELC fasse partie de cela

Proposition : Que Marilou joigne la cellule de soutiens faite par la faculté au nom 
de l’AFELC.

Duement proposée,  duement appuyée
Adopté à Majorité

Marilou et Laurence sont arrivées à 18h20

4. Relation entre exécutants
Proposition : de Huis Clos 18h32

Duement proposée,  duement appuyée  
adopté à l’unanimité

Proposition : de fermer le huis clos 20h45

Duement proposée,  duement appuyée 
Adopté à l’unanimité

5. Employé.e
les démarches pour l’embauche d’un employer pour la comptabilité du café tasse toi des 
dernières années avance. Les entretiens d’embauche qui seront faits par Marilou et Chanel 
seront faits après la semaine de relâche.

6. Coupe AFELC
Philippe nous donne de la rétroaction et il va refaire le nouveau  trophée de la coupe
On n’a pas encore de bar pour le party after coupe afelc

Proposition privilégier : de changer le point compte rendu cute en point 
sociopolitique

Duement proposée,  duement appuyée 
Adopté à l’unanimité

7. Socio politique
L’événement a été un succès, on a eu 40 personnes participantes et Ugo s’attendait à 30 
personnes.
Ensuite pendant les tables de discussion il y avait moins de monde, mais ça fonctionnait 
bien, car on adaptait la formule en réduisant le nombre de tables si des personnes quittaient.
La bouffe était super bonne, mais quand même chère.



Il compte faire un rapport par la suite et faire un comité MOB pour proposer une 
proposition en AG

Le comité féministe va vraiment bien cela a été un succès leur événement de la Saint-
Valentin et il fonctionne bien.

Ugo nous parle de ses prochains projets.
 

8. Varia
Proposition : Que Félix magasine la suite Word office pour 4 ordis afin de 
renouveler et qu’il soumette les possibilités a l’exécutif. 

Duement proposée,  duement appuyée 
Adopté à l’unanimité

Proposition : de permettre a Alain d’acheter les 2 guides de ressource 
communautaire qu’il necéssecite pour informé les membres des ressources 
disponibles.

Duement proposée,  duement appuyée
Adopté à l’unanimité

 

Proposition : de fermer la rencontre 

Duement proposée,  duement appuyée
adopté à l’unanimité

Fermeture à 21h05

 

Adresses physiques des pavillons de l’UQAM :

Pavillon Judith-Jasmin : 405, rue Sainte-Catherine Est, H2L 2C4
Pavillon Hubert-Aquin : 400, rue Sainte-Catherine Est, H2L 2C5
Pavillon J.-A. DeSève : 320 rue Sainte-Catherine Est, H2X 1L7
Pavillon Paul-Gérin-Lajoie : 1205, rue Saint-Denis, H2X 3R9
Pavillon des Sciences de la Gestion : 315 rue Sainte-Catherine Est, H2X 3X2
Pavillon Président-Kennedy : 201, avenue du Président-Kennedy, H2X 3Y7
Pavillon Sherbrooke : 200, rue Sherbrooke Ouest, H2X 3P2
Pavillon Sainte-Catherine: 209, rue Sainte-Catherine Est, H2X 1L2



Pour les autres pavillons: http://carte.uqam.ca/
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